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Q2 - The TA's presentations in class were clear and well-organized.

Strongly agree Somewhat agree Neither agree nor disagree Somewhat disagree Strongly disagree

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Count

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 90.00% 9

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 10.00% 1

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q3 - The TA's presentations were well-paced.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 90.00% 9

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 10.00% 1

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q4 - The TA was helpful in answering my questions.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 80.00% 8

2 Somewhat agree 10.00% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 10.00% 1

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q5 - The TA's grading was fair
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 90.00% 9

2 Somewhat agree 10.00% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q6 - The TA showed respect and concern for students.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 90.00% 9

2 Somewhat agree 10.00% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

10



Q7 - The TA was knowledgeable about the subject matter of the course.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strongly agree 100.00% 10

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q16 - I would recommend this TA to my friends and classmates.
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Showing rows 1 - 6 of 6
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Choice

Count

1 Strongly agree 90.00% 9

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 10.00% 1

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q8 - The TA's overall performance was:
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Exceptional 80.00% 8

2 Above Average 10.00% 1

3 Average 10.00% 1

4 Below Average 0.00% 0

5 Unsatisfactory 0.00% 0
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Q10 - What did this TA do that was most helpful to your learning experience in the

course?

What did this TA do that was most helpful to your learning experience in th...

The video instructions for the labs were extremely helpful!

Her ability to answer all kinds of questions was the most helpful.

Ling was always prepared for class. She went at a great pace, ensuring that all students understood the content.

Ling was the best/most helpful TA I have had yet at the U.

Consistently prepared to lead labs, created easy to comprehend videos addressing class content, was always ready to answer questions posed by

myself and classmates.

She walked us through each lab! It was nice having someone sit there and take us through the material like that.



Q11 - What might the TA do to improve your learning experience in the course?

What might the TA do to improve your learning experience in the course?

Watch the lab videos the night before so that a student can come to lab with questions if they have them.

Nothing, keep up the great work!

NA

n/a



Q13 - Any additional comments you'd like to share?

End of Report

Any additional comments you'd like to share?

Our TA was a great person who was knowledgeable and meant well. I did feel like the language barrier was a struggle that prevented clear answers

when questions on material arose. Sometimes after a question I still remained pretty confused but felt bad and didn't want to ask again. Overall she
was super nice and accommodating I just struggled over language.

Thanks for being such a great TA!

Ling could have been the professor of this course

Given the circumstances and state of distance learning I feel Ling performed exceptionally well.

N/a


